

гожъ 1761 года при окончаніи кампаніи по имянному указу Ея Императорскаго Величества блаженныя памяти Императрицы Елизаветы Петровны, командированъ онъ съ корпусомъ состоявшимъ изъ 10 пѣхотныхъ, изъ 2 кавалерийскихъ і казацкаго и 1 гусарскаго полковъ къ соединенію съ Цесарскою арміею находившеся тогда въ Силезіи близъ Швейдница подъ начальствомъ Генерала Лаудона; что учинилъ онъ не только имѣя въ виду армію Короля Пруссаго, подъ его предводительствомъ бывшую, но и весь его флангъ общедѣйствомъ исполнилъ предписанное благополучно, не взирая на всю эту спрельбу и движение, какіе учинены тогда отъ Прусской арміи. По соединеніи сихъ корпусовъ оказалъ онъ тогдашнему союзнику не стокмо совершенную дисциплину войскъ Россійскихъ, ихъ порядокъ и устройство въ движеніяхъ, соотвѣтственно славѣ ими пріобрѣтенной, но и собственную свою храбрость и неустрашимость; ибо по отступленіи Короля Пруссаго отъ Швейдница на 8 миль ради способности къ пропишанію своего войска, и чтобы принудить Цесарскую армію принять другое положеніе, онъ купно съ Генераломъ Лаудономъ рѣшились приступомъ взять сюю крѣпость въ которой находилось шесть баталіоновъ пѣхоты и нѣсколько кавалеріи, съ стороны же Цесарской командировано было къ атакѣ 18; да отъ него Графа Захара Григоріевича: 6 гранадерскихъ ротъ на подкрѣпленіе; когда усмотрѣлъ онъ, что